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TR SRR 21 13(26.0) 34(68.0) 2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
IR BB 2 IR R DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B A e 2, — A AT 11(36.7) 19(63.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
ER & 2 18(24.0) 53(70.7) 4(5.3) 0(0.0) 0(0.0) 75(100.0)
I A 2 2 0(0.0) 21(87.5) 3(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
CIPEf AR B2 2 — A IR R 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
GEEE 2, 21(20.4) 71(68.9) 10(9.7) 1(1.0) 0(0.0) 103(100.0)
FElE L 2 8(16.0) 40(80.0) 2(4.0) 0(0.0) 0(0.0) 50(100.0)
SEIHEL 2, 23(37.7) 37(60.7) 1(1.6) 0(0.0) 0(0.0) 61(100.0)
P EHREE 21 8(20.5) 31(79.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
TRAE LR 2 15(39.5) 23(60.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
BEEL I B L W TS 2y 4(16.7) 17(70.8) 3(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
B G EUR A 7(15.2) 32(69.6) 6(13.0) 1(2.2) 0(0.0) 46(100.0)
B YA A T B B R e B 2 1(2.6) 25(64.1) 12(30.8) 1(2.6) 0(0.0) 39(100.0)
N AR 1(2.9) 32(91.4) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
2R i iis R oA LR A 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B B E F (L2 4y 5(7.7) 55(84.6) 5(7.7) 0(0.0) 0(0.0) 65(100.0)
EVIRHEE 2 3(11.1) 20(74.1) 4(14.8) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
A B S R T A 8 2, 2(6.7) 26(86.7) 2(6.7) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
Bt R g TR A 10(21.3) 33(70.2) 4(8.5) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
DL 2 9(18.4) 35(71.4) 5(10.2) 0(0.0) 0(0.0) 49(100.0)
4EF 206(19.5) 766(72.5) 80(7.6) 4(0.4) 0(0.0) 1056(100.0)
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5.%(Fr) EFTERZ B 22 5k

IEE FEERE TR AR IEERWE EIRE &

(CREEER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BIEL 2, 14(11.6) 98(81.0) 9(7.4) 0(0.0) 0(0.0) 121(100.0)
BB A 6(13.3) 34(75.6) 5(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 45(100.0)
JHEHEES 2, 8(19.5) 32(78.0) 1(2.4) 0(0.0) 0(0.0) 41(100.0)
I S PR 2 12(24.0) 35(70.0) 2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
IR SRR 2 — AR S DE 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B i AR B2 2, AR I BT 11(36.7) 18(60.0) 1(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
FEZEA 2, 13(17.3) 58(77.3) 4(5.3) 0(0.0) 0(0.0) 75(100.0)
CIE AR 2 2 1(4.2) 17(70.8) 5(20.8) 1(4.2) 0(0.0) 24(100.0)
CIRE R A B2 21 AR E R R 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HEEL 2 17(16.5) 71(68.9) 14(13.6) 1(1.0) 0(0.0) 103(100.0)
Fl e 2 8(16.0) 38(76.0) 4(8.0) 0(0.0) 0(0.0) 50(100.0)
SEHIEL 2, 22(36.1) 37(60.7) 2(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 61(100.0)
PIUERE 2 6(15.4) 33(84.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
BhAE B 2 12(31.6) 25(65.8) 1(2.6) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
ELEL GBS A WG T 24 1(4.2) 20(83.3) 3(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
BIEA B o B i B RLEEL 24 5(10.9) 33(71.7) 5(10.9) 3(6.5) 0(0.0) 46(100.0)
BREHBREREENE A 5(12.8) 22(56.4) 12(30.8) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
NI R A 3(8.6) 30(85.7) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
PR s R A HE S LR SR 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BB ER LA 7(10.8) 51(78.5) 7(10.8) 0(0.0) 0(0.0) 65(100.0)
YRR £ 4(14.8) 21(77.8) 2(7.4) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
A Y BR B RE TR E ) 2 2(6.7) 28(93.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
B gRET g TIEFE A 7(14.9) 33(70.2) 7(14.9) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
OFHES 2y 9(18.4) 33(67.3) 6(12.2) 1(2.0) 0(0.0) 49(100.0)
Y| 181(17.2) 776(73.5) 92(8.7) 7(0.7) 0(0.0) 1056(100.0)
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6. %(FT) AT Z HEE R

Bl& IEHEWE TR TR FEHER R EIRE &R
(REEE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BXEL 2, 11(9.1) 103(85.1) 7(5.8) 0(0.0) 0(0.0) 121(100.0)
B IpB2EE 2, 5(11.1) 35(77.8) 5(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 45(100.0)
HENEE 2 10(24.4) 27(65.9) 4(9.8) 0(0.0) 0(0.0) 41(100.0)
TR SR AL 21 8(16.0) 39(78.0) 2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
I SRR 2 — A I IR DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B I L 2, — AR LT 8(26.7) 21(70.0) 1(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
FELEL 2, 10(13.3) 62(82.7) 3(4.0) 0(0.0) 0(0.0) 75(100.0)
LI AR 22 2 0(0.0) 21(87.5) 2(8.3) 1(4.2) 0(0.0) 24(100.0)
LIt AR B2 2 — AR AT IR ST 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
G 2, 17(16.5) 69(67.0) 15(14.6) 2(1.9) 0(0.0) 103(100.0)
FhERE 4 10(20.0) 31(62.0) 8(16.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
HETHES 2 14(23.0) 46(75.4) 0(0.0) 1(1.6) 0(0.0) 61(100.0)
Y GIRRES 2y 7(17.9) 30(76.9) 2(5.1) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
HREEI AR £ 9(23.7) 27(71.1) 1(2.6) 1(2.6) 0(0.0) 38(100.0)
BEEL o B A TG TS 24 4(16.7) 17(70.8) 3(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
BEEL 2 o B it B RLEE 24 4(8.7) 35(76.1) 6(13.0) 1(2.2) 0(0.0) 46(100.0)
B TS T BB S 2y 2(5.1) 28(71.8) 8(20.5) 1(2.6) 0(0.0) 39(100.0)
N 2 2(5.7) 32(91.4) 1(2.9) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
;gﬁ%é*@‘%ﬁ%ﬁé IR AL 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B2 R (L2 3(4.6) 55(84.6) 7(10.8) 0(0.0) 0(0.0) 65(100.0)
YR 2, 4(14.8) 18(66.7) 5(18.5) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
A ) B B R A Wy, 2 2(6.7) 22(73.3) 6(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
BRI T TFE A 5(10.6) 33(70.2) 9(19.1) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
L IEER 2, 4(8.2) 29(59.2) 14(28.6) 2(4.1) 0(0.0) 49(100.0)
4Ef 147(13.9) 789(74.7) 109(10.3) 11(1.0) 0(0.0) 1056(100.0)
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LELEARDL

Bl & T ; 5 p HRFAFTHEER
HEE RRAst ZHEER (S |

(FE1-BE) (ﬁm&%\fm N%) N(%) N(%) N(%) E:ILE(J C}O)ﬂf N(%)
B WS AT T 12(75.0) 1(6.3) 1(6.3) 0(0.0) 2(12.5) 0(0.0) 16(100.0)
PR = AnE S 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
IEEEE R 2 E D 4(57.1) 1(14.3) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
HEENE A TE A E DT 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
TR LI 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
I AR B2 2B DE 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
CIRefe A B2 2 LA TR R T 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 1(12.5) 8(100.0)
G ZhE LT 3(37.5) 3(37.5) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
G5 2 hE LA IR T 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEED Z R IREEERIE T 6(85.7) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYIAFT AT DT 4(28.6) 2(14.3) 4(28.6) 2(14.3) 1(7.1) 1(7.1) 14(100.0)
FiAtte - N el 2(40.0) 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
=R AT R - 2R B2 9(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHE 2 T 15(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
BN e N T v %an 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
HkEE AR A DT 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
WhAE A 2 E - R DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B b AR VIR B i DE 7(87.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
B EAG B IUN T A E LT 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B A LT E DT 13(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
BEH A 8(88.9) 0(0.0) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
BEE AR LIERET 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
ONE Z S e A BB L DT 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
N R GE L e AT 4(80.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B e E LB At T 4(50.0) 0(0.0) 2(25.0) 0(0.0) 2(25.0) 0(0.0) 8(100.0)
G Z/ENT-Ereiiy 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR ZFE I 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Bt LT 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
DHRER 2 L 10(90.9) 0(0.0) 1(9.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
PERIEHFT AT DT 3(75.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
LER 166(77.2) 13(6.0) 21(9.8) 3(1.4) 9(4.2) 3(1.4) 215(100.0)
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2. H 95 E
HE sl sE-smm hoon 0 R e WO rmm e
( ) JT 2087 508 7T 1008 7¢ >
N(%) N(%0) N(%) N(%) N(%) N(%) N N0 N%)
BRI SCATRE L TE 0(0.0) 8(50.0) 1(6.3) 3(18.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(25.0) 16(100.0)
Rt 0(0.0) 0(0.0) 4(66.7) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
B A E LT 0(0.0) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(42.9) 7(100.0)
HENEEEE 2 RE LA R DT 0(0.0) 1(14.3) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
FEE LT LD 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
PR A 52 2 5 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  2(100.0)  2(100.0)
[R5 A B2 2 e A R BT 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
R 2 BT 0(0.0) 2(25.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(62.5) 8(100.0)
BEES Z A LT IR T 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEED 2\ R R SR ERAE T 0(0.0) 1(14.3) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
REABEVIATC AL 0(0.0) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  10(71.4)  14(100.0)
BEHEHEE A RE DT 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0) 5(100.0)
= iR AT R - 22 B2 AR 0(0.0) 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
ST EL Z 0 1Bt 0(0.0) 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VAR S H DR 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
SR PR A LT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 00.0)  1(100.0)  1(100.0)
TR AR SR 2 iE A I DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B B A VIR B A E LT 0(0.0) 6(75.0) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B AG BN T i D 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B A FE A B BT 0(0.0) 7(53.8) 6(46.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
BEE LRELIE 0(0.0) 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
BB E A H AR 0(0.0) 6(33.3) 4(22.2) 2(11.1) 5(27.8) 0(0.0) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
N F N e A ERRE T 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
NELRGEL 2R 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
B EEE LR A D 0(0.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
ES /e il 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)  4(100.0)
EVIRHE 2 RE T 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Bt HRE LT 0(0.0) 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
OEER 2 bE BT 0(0.0) 8(72.7) 2(18.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1) 11(100.0)
PERIIHFE AT IR DT 0(0.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
#EA 0(0.0) 90(41.9) 53(24.7) 10(4.7) 10(4.7) 1(0.5) 2(0.9)  49(22.8)  215(100.0)
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3. LR R (PR BV RERET ISR - AR IR TAE -

B IEEAEE HE BEEY IERIREEY A #En
(FEA-3E) N(%0) N(%0) N(%) N(%0) N(%0) N(%)
B2 se A Dt 2(12.5) 9(56.3) 1(6.3) 0(0.0) 4(25.0) 16(100.0)
R 1(16.7) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HEENEE R A H 2(28.6) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 3(42.9) 7(100.0)
BN A RE LR DT 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
ER & T \Cawi: 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
LI AR 22 2l B 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
LI AE 22 2 i LA B R T 4(50.0) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
SR ZhE T 0(0.0) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 5(62.5) 8(100.0)
SEES ZRE A SR TE 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SR 2 R PR AR ERRE 11T 3(42.9) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
RIREEYI TP - DE 0(0.0) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 10(71.4) 14(100.0)
TSR 2 H T 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0) 5(100.0)
el B U G RE B B AR 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
SETHER 2 7(46.7) 7(46.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
YIE R 2 mE Dt 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
HkAE AR S H DT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 1(100.0)
TkAE AR EE 2 FH - E T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B B A VR 2 A R L DT 1(12.5) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B GBI A E 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B U 2 AR DL 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B EH R E R A LI 0(0.0) 7(77.8) 1(11.2) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B e R A A LA DT 1(5.6) 17(94.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
N AEE LN\ T 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
ASIS AT N e ety X W o 0(0.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
BEERER L A LI 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
AV ERBRIRIR AR V)R A hE LT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0) 4(100.0)
VIR E DT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Bt Ry TR A LT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
O 20T 5(45.5) 5(45.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1) 11(100.0)
PRI FEATRE DT 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
&R 49(22.8) 113(52.6) 4(1.9) 0(0.0) 49(22.8) 215(100.0)

it ¢ LN(%)=2BIH AB(ZEH AR IEEEHE AR)
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4. %(F) EPrR  FERE

IEEN JEHE MR N =\ AR IEERWE &t
(REL3E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B BRI U AT RE BT 7(43.8) 9(56.3) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
b PR B ST ST P 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
AR 2 1D 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
BN 2 FE L AE IR DT 4(57.1) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
FEE L 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
LI A B2 2l D 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
LI AE 22 A LA IR T 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEED Z LI 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
SEES ZRE A B TE 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SEED 2 R PR EEERRE 11T 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEYIWFE AT L DE 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
TN R 2 iE T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
=i RN R - 2R 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHEL ZH Dt 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
PIEARRE ZH L 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR AR B A RE LI 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
ke BIF 2 A E L /E I S DT 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB AR VIR T2 A D 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
G RN PR A LD 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B U R 2 LA DT 6(46.2) 7(53.8) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
BB BRI ENE R 1(11.1) 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B e ENE A L EDE 2(11.1) 15(83.3) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
NI RN AR 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
SIS e PN S ey s i 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B G E L2 A tH DT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
VR BRI A A H LI 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR ZE T HE 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
EEMgEE g TIEE AL 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
OB 2 LT 2(18.2) 7(63.6) 2(18.2) 0(0.0) 11(100.0)
PRI ZE AT - HE 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
QR 62(28.8) 147(68.4) 6(2.8) 0(0.0) 215(100.0)

it N(O)=ZBEHEABGEREAR HEHEEAR)

BRAR - SRS AR GHE R0



EIEREE AR 1052 EF R RIG1E - FLFTREEA M FFET TS (FEL)

5.%(Fr) EFTER 2 B 20 5k

RS REHE WE THE FERHE LR
(BEL3) N(%) N(%) N(%) N(%6) N(%)
BB ST ATIE - DE 6(37.5) 10(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
b PR B E2 T ST Pl 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BN E 2 H 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B 2 hE R T 4(57.1) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
FEEER L E LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
1At A B2 AP B 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
LI AR 22 2 i LA IR T 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEED Z W LT 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES Z W LT IR DE 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SRR R PREEEE LI 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RERGEYIAFTRTTE L DT 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
M L2 S RE T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
=G RN R - 2R 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
SETHES ZAE 3T 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VIR ZH LI 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
AR AR B A FE LI 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
RS B 22 2 RE L AE IR T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B B A VR 2 S R L DT 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
B GBI A E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B R GBI A B E T 7(53.8) 6(46.2) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B EHERRE R A LI 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B e R A A LA DT 3(16.7) 15(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
ANFAE R LN I A B LT 1(11.1) 6(66.7) 2(22.2) 0(0.0) 9(100.0)
ASIS AT SN e ey TR e o 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B EERE L A LI 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
AYEEERBIRIR AR V)R A hE LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR 2 H 1 HE 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B R g TFE AR LI 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
O 20T 0(0.0) 8(72.7) 3(27.3) 0(0.0) 11(100.0)
PERIEHFTATRE DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
QR 65(30.2) 144(67.0) 6(2.8) 0(0.0) 215(100.0)
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6. Z(F) LRt 2 BB TR

P&

IEFE MR R AR IEEN MR &R

(RE1-3E) N (%) N(%) N(%) N(%) N(%)
WS AT RE T 4(25.0) 12(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
b PR B E2 T ST P 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BN A H 0(0.0) 6(85.7) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
BN ZE L AE IR DT 4(57.1) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
ER & S \Tawi 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IE T AR 22 2t L T 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
e 4 B2 2 AT R R T 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEED Z AT 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
RS Z TR T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB 2 R PR 1T 0(0.0) 7(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RERGEY AT RTTE L DT 5(35.7) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 14(100.0)
ML S RE T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
o A R R B 2R 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
SETHEL ZH Tt 6(40.0) 9(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
YA RS A I 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR B S H T 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR B 22 A E AT R T 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B AR A VRO 22 S E L DT 0(0.0) 6(75.0) 1(12.5) 1(12.5) 8(100.0)
BB RUNRIE E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B R U R 2 LA DE 7(53.8) 5(38.5) 1(7.7) 0(0.0) 13(100.0)
B E R ENEAE LI 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
BB R R A N A LR DR 2(11.1) 15(83.3) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
PAS Il A R R T v A 1(11.1) 7(77.8) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
AEER PN e Sy R ein 0(0.0) 4(80.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
BEERE L A LI 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
YR BIRIR A YR 2 E LT 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR A DT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BREM g g TR ALY 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
DHRE 0(0.0) 7(63.6) 4(36.4) 0(0.0) 11(100.0)
PERIBHZE AT B 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
QR 57(26.5) 144(67.0) 12(5.6) 2(0.9) 215(100.0)

it © N(©)=ZEHABZEHEAR EEEEAR)
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LEESRARMT

B owmy [P ewguen SET B Reare 0
AT e i 15(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
b PR S S ST A it 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEE LML 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BEES 21T 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
RIREEYIWFC AT LI 3(75.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
AR Z LT 10(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B ER A YIRIT S A DT 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
NI A BRI R S i A T 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BREEFERI (LR AT LI 3(75.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
A 46(95.80) 0(0.0) 2(4.20) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 48(100.0)
GRANCORE:-2:UN (63 2=V g: i YN )

BRAR - SRS AR GHE R0
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2B HHEHE
. 38T — 58~ 108~ 208~ 508~ 1008 7T s
& 3E~-58TT — — — — iR #EA
BAF 1087T 208 7T 5087 100&7T Bk
() N N N New N Nw) Nay P N
i i 0(0.0) 0(0.0) 6(40.0) 5(33.3) 4(26.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
PR B ST A T D 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEE LML 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BEED Z LT 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
RINBEYIFT T TE 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
SETHES 2 (13T 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
el R N [ iR 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
N AIRIREE L 2 LT 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B EEEE LS At 0(0.0) 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
| 0(0.0) 1(2.1) 30(62.5) 8(16.7) 7(14.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(4.2) 48(100.0)

2 1 N(%) =% BEHABRERAEHEEEAE)
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3. LR R (PR BV RERET ISR - AR IR TAE -

Eltigs]

S FREREE HHEE RHEEE) e A 4R

(i) N(%) N(%) N(%) N (%) N(%) N(%)

BT i bt 10(66.7) 5(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
b PR B S ST P i 13 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
PR & T mwi; 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BEES 21 2(40.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
RINEEYIAFT AT DT 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
T ES 2 i T 3(30.0) 7(70.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B R YR A e 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
NI B A BRI R 2 e i A 1 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B EEREF L AL 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
#ER0 21(43.8) 25(52.1) 0(0.0) 0(0.0) 2(4.2) 48(100.0)
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4. % (FT) ERrEE BERE

FH FEH R R TR FEHEATE 4

(LB N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

ST AT T 7(46.7) 8(53.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
EEPRESEE S P i DT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEEAM LI 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
GEEE LI 2(40.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
RIREEYH TP DE 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
SETHEL Z (1 hE 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B YT AL 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
NI AR AR R T A L 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BB ER L A LI 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
4R 19(39.6) 26(54.2) 3(6.3) 0(0.0) 48(100.0)
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5.%(Fr) EFTERZ B 22 5k

Bl & FEEWE Vp=Y R =\ FEERWE il
(fEL3t) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B gT i bt
s 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
7R T i he
o 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEE L E LI
- 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BEED 2T
2(40.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
RIREEYIW T AT LI
o 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
ML H I
N 5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B2t R VIR 2 A Dt
o N 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
N A B A BRI R i AR LT
0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BREERFER (LR A LI
= N 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
4&F
16(33.3) 29(60.4) 3(6.3) 0(0.0) 48(100.0)
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6. %(FT) AT Z HEE R

Bl& JEERE s TR FEERHE &Ef0
(fEL3E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BN o i LBt
2(13.3) 12(80.0) 1(6.7) 0(0.0) 15(100.0)
b R B E2 A ST FT DT
0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEE AW
2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BEES 21T
1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
RIREEYIFT AT LI
1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
AETHES Z (W13
5(50.0) 5(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
T Y =N [ B
1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
N AR B A BRI R L e i AR L
0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B EEREF L ALt
0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
12(25.0) 33(68.8) 3(6.3) 0(0.0) 48(100.0)
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EIEREE AR 1032 FEF R RILIF - FLFTREEA M FRET TR E(CRE)

1LELFEIRT

Fi T e mEer wmE o e TOTHRE g
CREREB) N(%) N(%) N(%0) N(%0) N(%) N(%) N(%)
R 135(95.7) 1(0.7) 0(0.0) 0(0.0) 4(2.8) 1(0.7) 141 (100.0)
BAARRE A 46(93.9) 1(2.0) 0(0.0) 1(2.0) 0(0.0) 1(2.0) 49(100.0)
BB 2 19(65.5) 3(10.3) 2(6.9) 3(10.3) 2(6.9) 0(0.0) 29(100.0)
IR B IR EE: 2 22(59.5) 7(18.9) 0(0.0) 4(10.8) 4(10.8) 0(0.0) 37(100.0)
WP R 2 I E R R DL 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B Wi S R A AR IR 13(81.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(6.3) 2(12.5) 16(100.0)
ER 5 75(92.6) 3(3.7) 1(1.2) 1(1.2) 0(0.0) 1(1.2) 81(100.0)
IR AR 52 2 15(71.4) 2(9.5) 1(4.8) 2(9.5) 0(0.0) 1(4.8) 21(100.0)
CIHER AR B A I R DL 7(63.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(36.4) 11(100.0)
SEED 21 68(73.9) 10(10.9) 5(5.4) 2(2.2) 7(7.6) 0(0.0) 92(100.0)
MM 2 25(73.5) 4(11.8) 2(5.9) 3(8.8) 0(0.0) 0(0.0) 34(100.0)
SETEL 20 48(84.2) 6(10.5) 0(0.0) 3(5.3) 0(0.0) 0(0.0) 57(100.0)
VI ERE % 29(70.7) 9(22.0) 0(0.0) 2(4.9) 0(0.0) 1(2.4) 41(100.0)
HRRE B EE 2 27(73.0) 5(13.5) 0(0.0) 2(5.4) 3(8.1) 0(0.0) 37(100.0)
CQE*Q%?%?@?&{TJ+% 13(65.0) 4(20.0) 1(5.0) 1(5.0) 1(5.0) 0(0.0) 20(100.0)
BEEZGEUNTE 32(91.4) 1(2.9) 0(0.0) 1(2.9) 0(0.0) 1(2.9) 35(100.0)
R EHERIRE ﬂ 22(66.7) 7(21.2) 2(6.1) 0(0.0) 2(6.1) 0(0.0) 33(100.0)
NHEEE L 27(87.1) 2(6.5) 0(0.0) 1(3.2) 1(3.2) 0(0.0) 31(100.0)
PLERESRRERES AR LR R 15(78.9) 2(10.5) 0(0.0) 2(10.5) 0(0.0) 0(0.0) 19(100.0)
BaEE Hﬂh 29(42.0) 28(40.6) 9(13.0) 1(1.4) 2(2.9) 0(0.0) 69(100.0)
EVIRHRE 20(64.5) 8(25.8) 1(3.2) 2(6.5) 0(0.0) 0(0.0) 31(100.0)
E%E&*mﬂafﬁé{ﬁ% 16(53.3) 5(16.7) 5(16.7) 4(13.3) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)

;}iaééﬁﬁi%ttﬁﬁéﬁa 28(80.0) 2(5.7) 1(2.9) 3(8.6) 0(0.0) 1(2.9) 35(100.0)
OERER 2 15(31.3) 24(50.0) 2(4.2) 3(6.3) 3(6.3) 1(2.1) 48(100.0)
il 747(74.8) 134(13.4) 32(3.2) 41(4.1) 30(3.0) 14(1.4) 998(100.0)

BRAR - SRS AR GHE R0



EIEREE AR 1032 FEF R RILIF - FLFTREEA M FRET TR E(CRE)

2 HIEHE

B SETLAT 3~587T 5~10&7T 10~2087t  20~-50H7T A #ER0
(REE) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0)
B2 A 0(0.0) 1(0.7) 89(63.1) 44(31.2) 1(0.7) 6(4.3) 141(100.0)
B L 0(0.0) 0(0.0) 35(71.4) 11(22.4) 0(0.0) 3(6.1) 49(100.0)
HENEEE 2 2(6.9) 16(55.2) 0(0.0) 1(3.4) 0(0.0) 10(34.5) 29(100.0)
IR A REER 21 1(2.7) 14(37.8) 7(18.9) 0(0.0) 0(0.0) 15(40.5) 37(100.0)
PP AR 2 AR 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B R IREE S S AL 0(0.0) 12(75.0) 1(6.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(18.8) 16(100.0)
TR A 1(1.2) 10(12.3) 51(63.0) 12(14.8) 1(1.2) 6(7.4) 81(100.0)
LI A B2 2 3(14.3) 10(47.6) 2(9.5) 0(0.0) 0(0.0) 6(28.6) 21(100.0)
U 22 5 — A IR I 1(9.1) 5(45.5) 1(9.1) 0(0.0) 0(0.0) 4(36.4) 11(100.0)
BEED 21 0(0.0) 20(21.7) 48(52.2) 0(0.0) 0(0.0) 24(26.1) 92(100.0)
B A 4(11.8) 17(50.0) 3(8.8) 1(2.9) 0(0.0) 9(26.5) 34(100.0)
SETHES 2 0(0.0) 31(54.4) 16(28.1) 1(1.8) 0(0.0) 9(15.8) 57(100.0)
BN = 1(2.4) 25(61.0) 3(7.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(29.3) 41(100.0)
HREE AR A 0(0.0) 23(62.2) 4(10.8) 0(0.0) 0(0.0) 10(27.0) 37(100.0)
B2 b YIRS £ 0(0.0) 12(60.0) 1(5.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(35.0) 20(100.0)
BEGEINRIE A 0(0.0) 21(60.0) 11(31.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(8.6) 35(100.0)
B EHERRENER 2(6.1) 17(51.5) 3(9.1) 0(0.0) 0(0.0) 11(33.3) 33(100.0)
NI A 2(6.5) 25(80.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(12.9) 31(100.0)
ERNee ke s Serdl i SR A Lk 0(0.0) 8(42.1) 7(36.8) 0(0.0) 0(0.0) 4(21.1) 19(100.0)
BEETEMALE A 2(2.9) 17(24.6) 10(14.5) 0(0.0) 0(0.0) 40(58.0) 69(100.0)
VIR 2 1(3.2) 19(61.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(35.5) 31(100.0)
AV ERIE YR A 0(0.0) 13(43.3) 2(6.7) 0(0.0) 1(3.3) 14(46.7) 30(100.0)
EEMgEETE TEEA 1(2.9) 25(71.4) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(20.0) 35(100.0)
OHEER 21 0(0.0) 12(25.0) 3(6.3) 0(0.0) 0(0.0) 33(68.8) 48(100.0)
SR 21(2.1) 353(35.4) 300(30.1) 70(7.0) 3(0.3) 251(25.2) 998(100.0)

BRAR - SRS AR GHE R0



EIEREE AR 1032 FEF R RILIF - FLFTREEA M FRET TR E(CRE)

3. JF ke R (PSR BE RV SRR T 18R - A BN ERAEMY TAF -

2% FEEAEE) HEB REE IEEZAEE) NEA #En
(REEER) (N%) (N%) (N%) (N%) (N%) (N%)
B A 32(22.7) 103(73.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(4.3) 141(100.0)
B RE 10(20.4) 36(73.5) 0(0.0) 0(0.0) 3(6.1) 49(100.0)
ﬁ%ﬂ%% | 4(13.8) 9(31.0) 6(20.7) 0(0.0) 10(34.5) 29(100.0)
IR EFRRER 2 6(16.2) 13(35.1) 3(8.1) 0(0.0) 15(40.5) 37(100.0)
IR R R 2 — AR I IR BT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1 (100.0)
BRI R A IR 3(18.8) 8(50.0) 2(12.5) 0(0.0) 3(18.8) 16(100.0)
FEE A 23(28.4) 52(64.2) 0(0.0) 0(0.0) 6(7.4) 81(100.0)
CIPERT AR 22 2 4(19.0) 8(38.1) 2(9.5) 1(4.8) 6(28.6) 21(100.0)
e AR B2 A IR LT 4(36.4) 3(27.3) 0(0.0) 0(0.0) 4(36.4) 11(100.0)
SEED 2 16(17.4) 51(55.4) 1(1.1) 0(0.0) 24(26.1) 92(100.0)
MM 2 1(2.9) 14(41.2) 10(29.4) 0(0.0) 9(26.5) 34(100.0)
SETHER 21 13(22.8) 33(57.9) 0(0.0) 2(3.5) 9(15.8) 57(100.0)
PIELERREE 2 7(17.1) 19(46.3) 3(7.3) 0(0.0) 12(29.3) 41(100.0)
TREE B EE 2 12(32.4) 15(40.5) 0(0.0) 0(0.0) 10(27.0) 37(100.0)
R A VIR R 2 5(25.0) 7(35.0) 1(5.0) 0(0.0) 7(35.0) 20(100.0)
BECEERINFIE A 11(31.4) 20(57.1) 1(2.9) 0(0.0) 3(8.6) 35(100.0)
EBEHERERENRE A 0(0.0) 14(42.4) 8(24.2) 0(0.0) 11(33.3) 33(100.0)
NHEAEE A 3(9.7) 21(67.7) 3(9.7) 0(0.0) 4(12.9) 31(100.0)
Eemnta i i e eyl B amme A 12(63.2) 3(15.8) 0(0.0) 0(0.0) 4(21.1) 19(100.0)
FEEEFEMLEE A 1(1.4) 21(30.4) 5(7.2) 2(2.9) 40(58.0) 69(100.0)
VIR R 2 2(6.5) 14(45.2) 3(9.7) 1(3.2) 11(35.5) 31(100.0)
YR ERIRIR YR A 6(20.0) 10(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 14(46.7) 30(100.0)
BEM Rt g TIFE R 3(8.6) 23(65.7) 2(5.7) 0(0.0) 7(20.0) 35(100.0)
OERERZ 0(0.0) 12(25.0) 2(4.2) 1(2.1) 33(68.8) 48(100.0)
HEF 178(17.8) 510(51.1) 52(5.2) 7(0.7) 251(25.2) 998(100.0)

BRAR - SRS AR GHE R0



EIEREE AR 1032 FEF R RILIF - FLFTREEA M FRET TR E(CRE)

4. % (FT) ERrEE BERE

2% JEE MR TR BN 7= JEER MR vl
(CREZEB) (N%) (N%) (N%) (N%) (N%)
BE A 26(18.4) 107(75.9) 8(5.7) 0(0.0) 141(100.0)
L SREY 8(16.3) 39(79.6) 2(4.1) 0(0.0) 49(100.0)
BN 2 7(24.1) 19(65.5) 3(10.3) 0(0.0) 29(100.0)
IR B IR EE: 2 7(18.9) 27(73.0) 2(5.4) 1(2.7) 37(100.0)
IR R R 2 — A IR DT 0(0.0) 1 (100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB IEE SR S AR E RS 5(31.3) 9(56.3) 2(12.5) 0(0.0) 16(100.0)
ER 5 15(18.5) 60(74.1) 6(7.4) 0(0.0) 81(100.0)
IR AR 22 2 4(19.0) 11(52.4) 5(23.8) 1(4.8) 21(100.0)
1 ey A 2 2 — A A E IR R 6(54.5) 5(45.5) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
GEEL 2, 20(21.7) 65(70.7) 7(7.6) 0(0.0) 92(100.0)
Bt 2 4(11.8) 26(76.5) 4(11.8) 0(0.0) 34(100.0)
SETHER 21 14(24.6) 43(75.4) 0(0.0) 0(0.0) 57(100.0)
LN = 7(17.1) 28(68.3) 5(12.2) 1(2.4) 41(100.0)
HRRE B EE A 13(35.1) 24(64.9) 0(0.0) 0(0.0) 37(100.0)
BB E YIRS £ 4(20.0) 15(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 20(100.0)
B U R 21 9(25.7) 24(68.6) 2(5.7) 0(0.0) 35(100.0)
B EH BRI AN A 0(0.0) 26(78.8) 6(18.2) 1(3.0) 33(100.0)
AT S 0(0.0) 31(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 31(100.0)
B g Bk iin i o HiE 2 BB R 14(73.7) 4(21.1) 1(5.3) 0(0.0) 19(100.0)
REBEREA 8(11.6) 56(81.2) 4(5.8) 1(1.4) 69(100.0)
EVRHEE 2 3(9.7) 24(77.4) 4(12.9) 0(0.0) 31(100.0)
YRR YR A 9(30.0) 20(66.7) 1(3.3) 0(0.0) 30(100.0)
REMgEETE TIFEA 8(22.9) 27(77.1) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
DR 2 6(12.5) 32(66.7) 10(20.8) 0(0.0) 48(100.0)
HEA 197(19.7) 723(72.4) 72(7.2) 6(0.6) 998(100.0)

BRAR - SRS AR GHE R0



EIEREE AR 1032 FEF R RILIF - FLFTREEA M FRET TR E(CRE)

5.%(Fr) EFTER 2 B 20 5k

IEE FEEWR TN R IEERWE &
(REEER) (N%) (N%) (N%) (N%) (N%)
BEA 21(14.9) 111(78.7) 9(6.4) 0(0.0) 141(100.0)
B 15REE L 9(18.4) 38(77.6) 2(4.1) 0(0.0) 49(100.0)
BB 2 5(17.2) 20(69.0) 4(13.8) 0(0.0) 29(100.0)
I R R 21 7(18.9) 27(73.0) 3(8.1) 0(0.0) 37(100.0)
IR S FRRER: 21 — AR E R DL 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B BRI EE 2 A DT 7(43.8) 9(56.3) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
ER & 2 13(16.0) 61(75.3) 5(6.2) 2(2.5) 81(100.0)
LI A B2 2 3(14.3) 12(57.1) 4(19.0) 2(9.5) 21(100.0)
CIPEf AR B2 2 — A I E RS TE 7(63.6) 4(36.4) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
BEES 21 16(17.4) 70(76.1) 6(6.5) 0(0.0) 92(100.0)
e 2 7(20.6) 17(50.0) 9(26.5) 1(2.9) 34(100.0)
SEHIEL 2y 10(17.5) 47(82.5) 0(0.0) 0(0.0) 57(100.0)
VIR 2 8(19.5) 27(65.9) 5(12.2) 1(2.4) 41(100.0)
HEE BT A 15(40.5) 22(59.5) 0(0.0) 0(0.0) 37(100.0)
B A VIR R 21 3(15.0) 16(80.0) 0(0.0) 1(5.0) 20(100.0)
BEP GBI E A 9(25.7) 25(71.4) 1(2.9) 0(0.0) 35(100.0)
B EHYRRENE A 1(3.0) 27(81.8) 4(12.1) 1(3.0) 33(100.0)
B in iR i S R R 13(68.4) 5(26.3) 1(5.3) 0(0.0) 19(100.0)
NI R 0(0.0) 26(83.9) 5(16.1) 0(0.0) 31(100.0)
BEEEER LR A 11(15.9) 53(76.8) 5(7.2) 0(0.0) 69(100.0)
LR R 4(12.9) 25(80.6) 2(6.5) 0(0.0) 31(100.0)
YRR LY A 10(33.3) 20(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
B TIEE A 7(20.0) 25(71.4) 3(8.6) 0(0.0) 35(100.0)
TISEEL S 5(10.4) 38(79.2) 4(8.3) 1(2.1) 48(100.0)
4aFn 191(19.1) 726(72.7) 72(7.2) 9(0.9) 998(100.0)

BRAR - SRS AR GHE R0



EIEREE AR 1032 FEF R RILIF - FLFTREEA M FRET TR E(CRE)

6. 2:(F) EATRR It 2 HEE R

B2 (REER) FEERE R TR FEERHE HER
(N%) (N%) (N%) (N%) (N%)

BEER 18(12.8) 111(78.7) 11(7.8) 1(0.7) 141(100.0)
BAREE A 9(18.4) 37(75.5) 3(6.1) 0(0.0) 49(100.0)
HENEE A 2(6.9) 18(62.1) 9(31.0) 0(0.0) 29(100.0)
IR R 21 7(18.9) 28(75.7) 2(5.4) 0(0.0) 37(100.0)
PR SRR ER: 2 — AR I B B DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1 (100.0)
BB IR 2 — R DL 4(25.0) 12(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
FRE % 14(17.3) 56(69.1) 11(13.6) 0(0.0) 81(100.0)
CIPEf A B 2 1(4.8) 14(66.7) 5(23.8) 1(4.8) 21(100.0)
R AR B2 2 — I E R R 7(63.6) 4(36.4) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
GEL 2, 17(18.5) 70(76.1) 4(4.3) 1(1.1) 92(100.0)
B R 5(14.7) 21(61.8) 7(20.6) 1(2.9) 34(100.0)
SEHIEL 2, 17(29.8) 40(70.2) 0(0.0) 0(0.0) 57(100.0)
VB BB 2 6(14.6) 27(65.9) 8(19.5) 0(0.0) 41(100.0)
THAE AR 2 9(24.3) 28(75.7) 0(0.0) 0(0.0) 37(100.0)
B A B R VIR B 2 2(10.0) 15(75.0) 3(15.0) 0(0.0) 20(100.0)
BE GBI A 8(22.9) 25(71.4) 2(5.7) 0(0.0) 35(100.0)
BB EHEREENEA 1(3.0) 26(78.8) 5(15.2) 1(3.0) 33(100.0)
INFEAEE R 1(3.2) 25(80.6) 5(16.1) 0(0.0) 31(100.0)
EmREd i e L bl e AT 13(68.4) 5(26.3) 1(5.3) 0(0.0) 19(100.0)
EHEEAEEA 10(14.5) 48(69.6) 11(15.9) 0(0.0) 69(100.0)
EVIRHE 2 3(9.7) 25(80.6) 3(9.7) 0(0.0) 31(100.0)
EVREEIRIT AR 4 8(26.7) 21(70.0) 1(3.3) 0(0.0) 30(100.0)
B gy TIFE A 6(17.1) 27(77.1) 2(5.7) 0(0.0) 35(100.0)
B 2y 1(2.1) 30(62.5) 12(25.0) 5(10.4) 48(100.0)
Ha 169(16.9) 714(71.5) 105(10.5) 10(1.0) 998(100.0)

BRAR - SRS AR GHE R0



EIEREE AR 1032 EF R RIGIF - FLFTEEA M FRET RS (REL)

LELEAR
P& (EELHE) TAEH FE M des EHEEHR (S5 YA TR T vl
N(%6) N(%6) N(%6) N(%) N(%6) N(%6) N(%6)

BEEL ST ATRE B 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
BERER ST Ay 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B2 AV LRI 10(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
B LA R I 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEEL Z AR R L DE 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB A B R DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B2 RS ER I 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BN S DE 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B B R A DT 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
T ALY 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
PR L LT D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
O A 22 A E 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
I AR B2 A RE AR B T 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
EEE 2 AT 8(80.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
HEED 2 MR PR B2 TE - 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SR Z AR T 12(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
RIRBEYIA T FE LI 8(72.7) 1(9.) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1) 1(9.1) 11(100.0)
BHEEE 2 mE T 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FETEEE 20T 21(91.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(4.3) 1(4.3) 23(100.0)
o P MR R B A 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
B e R R AN AT I 11(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
BEEHE L ERET 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
BB YR E AL 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B BB UNTIE AT 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B BB UM A AT 12(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
NI LN A 2 LT 4(57.1) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
DR LT e EE L 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
HRAE AR 2 A E 1T 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
RS IR 2 A A I DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B BEEE LR AT 5(71.4) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
IR R S E DT 2(50.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VBRI A YR A 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BeEE BRI TEEE S RE 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
HEER ZE AT 16(88.9) 2(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
MERIASE e - 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
il 203(89.0) 11(4.8) 3(1.3) 2(0.9) 5(2.2) 4(1.8) 228(100.0)
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2 HIEHE
RE N(CRwiiy) SETTUT 3E~5&TT 5&-~1087T 108~20& 7T 208 TRl B A &
N(%6) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BEEEW IR PR DE 0(0.0) 1(14.3) 2(28.6) 1(14.3) 1(14.3) 2(28.6) 7(100.0)
e PR B ELRT SE AT 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
A EYHEERIE DT 0(0.0) 8(80.0) 1(10.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEE A R IR RLE T IE 0(0.0) 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B D 2 AR ELRLAE LT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
B2 2 B B R RE I 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B A B RS B R DT 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
HEENEEE A H 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 2(100.0)
PRE R 2 A E R T 0(0.0) 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
T2 LTI 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
TR AR IR 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
Ol A 2 A 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
P48 A B2 A R I R DT 3(25.0) 6(50.0) 2(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
BEES ZH LT 0(0.0) 4(40.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
BEE Z R PREEEEAA 1T 0(0.0) 2(40.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 FE - IE IR BT 1(8.3) 5(41.7) 6(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
RIREEYI 2 FTRE DT 0(0.0) 5(45.5) 3(27.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(27.3) 11(100.0)
EME AR 2 E T 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
P 2 mE DT 0(0.0) 5(21.7) 16(69.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(8.7) 23(100.0)
e B I BRI B2 AR 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 2(100.0)
e B R R A AE I 1(9.1) 9(81.8) 1(9.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
B T R R A A B A AR R R DT 0(0.0) 2(11.1) 13(72.2) 2(11.1) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
BB R R VIR 2 3T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
B R R 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B T B AR AT IR 0(0.0) 7(58.3) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
NI LA 0(0.0) 3(42.9) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 3(42.9) 7(100.0)
NIRRT e E AR 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
HBE AR A LT 0(0.0) 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
kAR B TREE2 2 AR R DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B EEREE AL A 1(14.3) 2(28.6) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 7(100.0)
VIR 28T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
YRR A YR A T 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
BEMERH g TR AE I 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
HEE ZGE T 0(0.0) 12(66.7) 4(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 2(11.1) 18(100.0)
PRI FTiE L DT 0(0.0) 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
& 7(3.1) 105(46.1) 77(33.8) 12(5.3) 2(0.9) 25(11.0) 228(100.0)
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3. JF kel A (P )R BEHY F SR ER IS 6 -

A B EERAE Y TAE -

P& (L3

EWIRE

FEEFEB HEE REEB) ey NEA vl
N(%6) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B2t oE e DT 3(42.9) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 7(100.0)
B R B LR 2 Al 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BEEZAY LRI 2(20.0) 7(70.0) 0(0.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BeES 2 R B RLAE L DT 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BrEs 2 Ak SR RE BT 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
BB A EE BRI T 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
BB A B NAG RE EERE - DE 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
HENR S A E T 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 2(100.0)
HEENR R AT TR DT 4(66.7) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
FEERELIE 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
T EEAE TR EDE 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
TR AR B2 2l DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
CIREf AR B2 2R LA R R T 3(25.0) 7(58.3) 1(8.3) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
L 2 fE - DE 1(10.0) 5(50.0) 2(20.0) 0(0.0) 2(20.0) 10(100.0)
R 2 MR PREEE2 A T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEEE ZE AT IE 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
REREEYI ST FTRE DT 2(18.2) 6(54.5) 0(0.0) 0(0.0) 3(27.3) 11(100.0)
T LB 2 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
IR AT 9(39.1) 12(52.2) 0(0.0) 0(0.0) 2(8.7) 23(100.0)
Sl R IR B2 B2AE 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 2(100.0)
B e R R A A I 1(9.1) 9(81.8) 1(9.1) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
BB R AN A L EDE 1(5.6) 17(94.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B BR R VIR B2 AR 3 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
B G RRIE A D 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BRGNS AR DE 3(25.0) 9(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
N A AR AR E DT 1(14.3) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 3(42.9) 7(100.0)
SIS R SN ey X o 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
HRAE G A PE T 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
TR AR A T R 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB E LB AT 0(0.0) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 7(100.0)
EYIRH R AT TE 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
AR R A VS A T 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
Bt g R g TAFE2 A E T IE 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R 2T 6(33.3) 10(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(11.1) 18(100.0)
MR FE TR DT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
QA 47(20.6) 150(65.8) 4(1.8) 2(0.9) 25(11.0) 228(100.0)
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4. % (FT) ERrEE BERE

P& (EELHE) FEHEWR R RWE FEERTR &t
N(%) N(%) N(%) N(%6) N(%)

BB SE PR DT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
B PR B EL R 22 Ay 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BE LAY LERE LT 1(10.0) 8(80.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES 2 A TSR BT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEEL Z AR L DE 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB A B R 1D 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BELENBREERE L 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
HENEEE LI 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
EEN B 2RISR 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TR LEI 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
T AT EREDE 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
I AR B2 AR D 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
R A B2 S AR T 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
258 Z - PE 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEER 2R PREESME I 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
RS Z A AE R DT 3(25.0) 9(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
RIREEY 5% FriE - DE 2(18.2) 8(72.7) 1(9.1) 0(0.0) 11(100.0)
T AR 2 E T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
T 2 L IE 8(34.8) 15(65.2) 0(0.0) 0(0.0) 23(100.0)
e R AR R LI B AR 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B SRR EAE I 0(0.0) 11(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
T R B T A A R R 5(27.8) 13(72.2) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B bR R YIRS A fE 3T 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
BE GRS RIEE AL 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B R 2R A E AT R 2(16.7) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
DA 2 AR DT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
N A e R DT 2(40.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
HBE AR 2 E T 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR B EE 2 IH R DL 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B BEE LR AT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
EVIRIF B ZE DT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
LRV ER B IR A W) EE 2 T 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
e G & T (FE LM LT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R 2 L TE 2(11.1) 15(83.3) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
PRI ST AR L DE 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
il 50(21.9) 172(75.4) 6(2.6) 0(0.0) 228(100.0)
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5.%(Fr) EFTER 2 B 20 5k

P A (BELIT) FEERR =8 AR FEERHE #&m
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

B EETRST FTE 1T 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
R B 29 F 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BE LAY LERE LT 0(0.0) 9(90.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BB R TR L DT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB 2 AR R LT 0(0.0) 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
BB 2 EE B R DT 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B A ANEEERE DT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BN 2 2 E T 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
EEEEER 2 T DT 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
e 2 B 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
FRE 2 E AR DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
IReA A B2 A DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
IR A B2 S RE A R L T 4(33.3) 7(58.3) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
BEER 2 H T 1(10.0) 9(90.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
GRS Z B REEETH 1T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
HEES Z RH - E BRI 5(41.7) 7(58.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
RIREEY IS FriE T 3(27.3) 8(72.7) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
TSR 2 E T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
FEIHE ZGH I 10(43.5) 13(56.5) 0(0.0) 0(0.0) 23(100.0)
el R M e e Ry B A 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
e R R R AR AT 0(0.0) 9(81.8) 2(18.2) 0(0.0) 11(100.0)
B e R B N A AR R T 4(22.2) 14(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B ER R Y RIT 2 13 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
e ZE iy oy N = i 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
BB R B A AT T 2(16.7) 10(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
ASIS R S NI RS T o 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
ASIS I SN & e i T iR 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
MR R LA T 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
KRS /BT 2B L E R DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B EEEE A LB A D 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
YRR A IE TR 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
A VB EERR IR A W 2 T 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B RO TFRAME I 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
DI LNE I 5(27.8) 12(66.7) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
MRS FThE L DT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
il 60(26.3) 161(70.6) 7(3.1) 0(0.0) 228(100.0)
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6. Z(F) LRt 2 BB TR

P& (EELE) FEERE = AR FEERHR #ER
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

B ERRAST T 1T 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
BE PRE& B2 T A 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BELAEYLERE LD 0(0.0) 9(90.0) 0(0.0) 1(10.0) 10(100.0)
BB R TR L IE 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
B S Z AR EVRLRE LB 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
BB 2 EE BRI DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B A AR A R R HE DT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BN EEEE 2 LT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
HEENE S A E DL 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TRELMETI 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
TFEELE AT HE 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
Ol 4 22 2 3 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
IR A B2 S RE A B T 1(8.3) 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
BEE AT 1(10.0) 8(80.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES 2 WRPREE2TE T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEER ZE AT IR 3(25.0) 9(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
RIREEYIWT I i DT 3(27.3) 8(72.7) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
M 2 E T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
T ZOH I 7(30.4) 16(69.6) 0(0.0) 0(0.0) 23(100.0)
[ ey et T e VA= 7 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
e R R R AR AE I 0(0.0) 10(90.9) 1(9.1) 0(0.0) 11(100.0)
EnEHBERaE 2 L EN 4(22.2) 14(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
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TISEEL S 1(2.6) 31(79.5) 7(17.9) 0 39(100.0)
HEA 161(18.1) 659(73.9) 67(7.5) 4(0.4) 891(100.0)
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& FEHE MR R AR FEETHE #Efn

(RE2E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BEA 29(31.2) 61(65.6) 3(3.2) 0 93(100.0)
BIREE AR 10(21.3) 36(76.6) 1(2.1) 0 47(100.0)
R 2 1(5.0) 15(75.0) 3(15.0) 1(5.0) 20(100.0)
I R 21 4(9.8) 34(82.9) 3(7.3) 0 41(100.0)
P RRER 21 A HIERR S DL 1(5.3) 18(94.7) 0 0 19(100.0)
B IR 2 RIS DE 8(30.8) 18(69.2) 0 0 26(100.0)
PR & 2 9(11.4) 65(82.3) 4(5.1) 1(1.3) 79(100.0)
CIER AR S 2 1(4.2) 20(83.3) 3(12.5) 0 24(100.0)
BELZ 15(17.4) 64(74.4) 7(8.1) 0 86(100.0)
EO IR 9(22.5) 29(72.5) 1(2.5) 1(2.5) 40(100.0)
SEHEE 2 26(40.6) 36(56.3) 2(3.1) 0 64(100.0)
P EHREE 2 2(10.0) 14(70.0) 4(20.0) 0 20(100.0)
BREE AR A 4(12.5) 26(81.3) 2(6.3) 0 32(100.0)
B2 mbn YIRS & 0 9(69.2) 3(23.1) 1(7.7) 13(100.0)
B GEIUNRIEE A 3(11.1) 22(81.5) 2(7.4) 0 27(100.0)
R E BRI AN A 4(11.8) 27(79.4) 3(8.8) 0 34(100.0)
NI A 3(10.3) 24(82.8) 2(6.9) 0 29(100.0)
e SWE L et e R Aoy 3(50.0) 3(50.0) 0 0 6(100.0)
EEEGEALE A 4(7.5) 46(86.8) 3(5.7) 0 53(100.0)
VIR 2 6(14.6) 34(82.9) 1(2.4) 0 41(100.0)
VR E IR 2 5(20.0) 17(68.0) 3(12.0) 0 25(100.0)
et ol g TI/EE 4 5(15.2) 24(72.7) 4(12.1) 0 33(100.0)
NRERZ 2(5.1) 23(59.0) 13(33.3) 1(2.6) 39(100.0)
il 154(17.3) 665(74.6) 67(7.5) 5(0.5) 891(100.0)
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LELEARDL
TAER(EmEE st IR TEIME

Bl& HA) FE . (S Al TAE {ER0
(LI N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B BT IR LT 8(72.7) 2(18.2) 0 0 1(9.1) 11(100.0)
B2 RV LERME LI 9(100.0) 0 0 0 0 9(100.0)
BEES Z A EERLE T 4(80.0) 0 0 0 1(20.0) 5(100.0)
BB 2 R T 1(50.0) 0 0 1(50.0) 0 2(100.0)
N R N i 3(100.0) 0 0 0 0 3(100.0)
BB 2 B R E 5(83.3) 1(16.7) 0 0 0 6(100.0)
HEEE 2 E LT 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
FEEES ZH T 3(100.0) 0 0 0 0 3(100.0)
TFEEEE 2 H LA R B T 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
IR A2 B2 2t T 3(75.0) 1(25.0) 0 0 0 4(100.0)
I AR 22 2t T B EE DT 11(100.0) 0 0 0 0 11(100.0)
SETHE Z BT 15(93.8) 1(6.3) 0 0 0 16(100.0)
SEEL ZOH LT 6(100.0) 0 0 0 0 6(100.0)
HEES Z hE - IR T 5(100.0) 0 0 0 0 5(100.0)
EG PR EEEERH ST AT hE - DE 2(66.7) 1(33.3) 0 0 0 3(100.0)
e PR B B F FrhE 1T 1(100.0) 0 0 0 0 1(100.0)
RINEEYI TR T 9(90.0) 1(10.0) 0 0 0 10(100.0)
T S 2 hE B 3(100.0) 0 0 0 0 3(100.0)
B BRI E N AL 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
B E T R IR A A ARSI 20(100.0) 0 0 0 0 20(100.0)
B b AR IR B2 A RE B 7(100.0) 0 0 0 0 7(100.0)
B RN R 2 E B 4(100.0) 0 0 0 0 4(100.0)
NHE AR 2N A S L 8(88.9) 1(11.1) 0 0 0 9(100.0)
AP RN ¢ ey Il X =l b iR 5(100.0) 0 0 0 0 5(100.0)
S (L2 A FE LB 11(91.7) 1(8.3) 0 0 0 12(100.0)
B R E A L2 A L B E DT 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
VIR A H - DE 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
YRR IRIR A YR A H LI 5(100.0) 0 0 0 0 5(100.0)
B et TIFR A I 6(100.0) 0 0 0 0 6(100.0)
OFEE 21T 7(87.5) 0 1(12.5) 0 0 8(100.0)
PERIAHFEATRE T3 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
QT 172(92.5) 10(5.4) 1(0.5) 1(0.5) 2(1.1) 186(100.0)

iE 1 N(%)=ZBEEAB L EEARHEEEAR)

BRAR - SRS AR GHE R0



EIEREE R 1012 EF R RIGSE - L LFTREEA M FRET TS (FEL)

2.7 I5E
3BTl {3EZESE LSEZEI0E L10EFE20 49208250 495053100 4910087TL

B & T JT TG EIT EIT BT = il |

(FELTE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

B ESEI oY BERE - 0 3(27.3) 2(18.2) 2(18.2) 1(9.1) 0 0 3(27.3) 11(100.0)
BE AP ERMELDE 0 5(55.6) 3(33.3) 1(11.1) 0 0 0 0 9(100.0)
BB 2 K B RS LT 0 1(20.0) 0 1(20.0) 2(40.0) 0 0 1(20.0) 5(100.0)
B 2 A ERIE LI 0 0 1(50.0) 0 0 0 0 1(50.0) 2(100.0)
B 2 AN E R D 0 1(33.3) 0 2(66.7) 0 0 0 0 3(100.0)
B 2 S BRI T 0 3(50.0) 1(16.7) 0 0 1(16.7) 0 1(16.7) 6(100.0)
FEEHELES 2 fE - HE 0 1(50.0) 0 1(50.0) 0 0 0 0 2(100.0)
e ZGH T 0 0 2(66.7) 0 0 0 1(33.3) 0 3(100.0)
TFELES 2 FE -1 {E R BT 0 0 0 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
I A= 22 2l 1T 1(25.0) 2(50.0) 0 0 0 0 0 1(25.0) 4(100.0)
[t A B2 A AR B BRI 1(9.1) 5(45.5) 3(27.3) 1.1 0 109.1) 0 0 11(100.0)
SETHER ZH D 0 3(18.8) 12(75.0) 0 0 0 0 1(6.3) 16(100.0)
GEE 2 hE L 0 3(50.0) 2(33.3) 1(16.7) 0 0 0 0 6(100.0)
WEES 2 fE L BT 0 1(20.0) 3(60.0) 0 1(20.0) 0 0 0 5(100.0)
b PREES2 ST AT iE 3 0 1(33.3) 1(33.3) 0 0 0 0 1(33.3) 3(100.0)
b PR B 2 ST AR T 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 0 1(100.0)
RIREEYIFTFThE LI 0 5(50.0) 4(40.0) 0 0 0 0 1(10.0) 10(100.0)
EEanEE ZabH DT 0 3(100.0) 0 0 0 0 0 0 3(100.0)
B E R AN AL 0 1(50.0) 0 0 0 0 0 1(50.0) 2(100.0)
Gy A 10 BRI B 2 .

;Ef% R RN AR AR 0 2(10.0) 15(75.0) 2(10.0) 1(5.0) 0 0 0 20(100.0)
BB A VIR 2 A DR 0 5(71.4) 2(28.6) 0 0 0 0 0 7(100.0)
B G EIH R AL 0 2(50.0) 2(50.0) 0 0 0 0 0 4(100.0)
INFEE AR 2N\ I A B T 0 3(33.3) 0 1(11.1) 4(44.4) 0 0 1(11.1) 9(100.0)
NI R LML e E 0 3(60.0) 1(20.0) 0 1(20.0) 0 0 0 5(100.0)
B EERENE (LR A E D 0 5(41.7) 6(50.0) 0 0 0 0 1(8.3) 12(100.0)
B EE B E F L2 L L AE R B T 0 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 0 0 2(100.0)
YR 2 2 RE - E 0 1(50.0) 0 1(50.0) 0 0 0 0 2(100..0)
YRR IR A W 2 DT 0 4(80.0) 1(20.0) 0 0 0 0 0 5(100.0)
BERI e R g TEEE AT 0 6(100.0) 0 0 0 0 0 0 6(100.0)
DFHER 2 T 0 5(62.5) 2(25.0) 0 0 0 0 1(12.5) 8(100.0)
1R ZE FTRE LT 0 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 0 0 2(100.0)
A 2(1.1) 76(40.9) 65((34.9) 15(8.1) 11(5.9) 2(1.1) 1(0.5) 14(7.5) 186(100.0)
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A B EERAE Y TAE -

B IEEFEL HEW WEER IEESHEY BNl i
(FELTE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BT I 2(18.2) 6(54.5) 0 0 3(27.3) 11(100.0)
BE AV LERMELTTE 2(22.2) 6(66.7) 0 1(11.1) 0 9(100.0)
BEEE Z (AR BRI LT 1(20.0) 3(60.0) 0 0 1(20.0) 5(100.0)
B2 A ERE D 0 0 1(50.0) 0 1(50.0) 2(100.0)
BE 2 AR EERE T 0 3(100.0) 0 0 0 3(100.0)
BeE2 2 EE B R T 0 5(83.3) 0 0 1(16.7) 6(100.0)
B 2 E T 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
TFERER 2 hE LT 1(33.3) 2(66.7) 0 0 0 3(100.0)
TP AL I 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
(1248 A 2 2B 0 3(75.0) 0 0 1(25.0) 4(100.0)
IR 4= 22 2 L AE B 5 BT 6(54.5) 4(36.5) 0 1(9.1) 0 11(100.0)
EMHE 2T 9(56.3) 6(37.5) 0 0 1(6.3) 16(100.0)
BEES ZRE T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0 0 6(100.0)
SEED 2 ME TR ISR BT 0 5(100.0) 0 0 0 5(100.0)
b PREEEENH ST AT iE - DE 0 2(66.7) 0 0 1(33.3) 3(100.0)
bE PR B EENH T AT iE - DE 0 1(100.0) 0 0 0 1(100.0)
RINGEYIHATTRTE DT 0 8(80.0) 1(10.0) 0 1(10.0) 10(100.0)
S 2 iE 1(33.3) 2(66.7) 0 0 0 3(100.0)
B E SRR E N E A LT 0 1(50.0) 0 0 1(50.0) 2(100.0)
B T R B s A L E R BT 2(10.0) 18(90.0) 0 0 0 20(100.0)
Ll SRy e FN TRl 1(14.3) 6(85.7) 0 0 0 7(100.0)
BER NN IR 2 bE L3 1(25.0) 3(75.0) 0 0 0 4(100.0)
AR LN I AR A LT 3(33.3) 4(44.4) 1(11.1) 0 1(11.1) 9(100.0)
NI LML 2R 0 4(80.0) 0 1(20.0) 0 5(100.0)
BEEERENE (L2 A E T 2(16.7) 9(75.0) 0 0 1(8.3) 12(100.0)
B BERE LR A AR BRI 0 2(100.0) 0 0 0 2(100.0)
LEVIRHEE 2 E LT 1(50.0 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
YRR IR A Y) 2 S T 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0 0 5(100.0)
Bt e Bt G T EE L mE LT 2(33.3) 4(66.7) 0 0 0 6(100.0)
R 2 L 4(50.0) 3(37.5) 0 0 1(12.5) 8(100.0)
PERIEHFTATRE DT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
HEF 45(24.2) 119(63.9) 5(2.7) 3(1.6) 14(7.5) 186(100.0)
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Bl& JEEWE N = AR FFERHE &Er0
(FEL-TE) N(®) N(%) N(%) N(%) N(®)
B 2T FTIE T 5(45.5) 6(54.5) 0 0 11(100.0)
B2 LAY LERME LI 3(33.3) 6(66.7) 0 0 9(100.0)
BLED Z e BB RE T 2(40.0) 3(60.0) 0 0 5(100.0)
BB 2 A B R A D 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
BLE8 2 LA B B R E D 2(66.7) 1(33.3) 0 0 3(100.0)
BEES Z SR EERLE - TT 3(50.0) 3(50.0) 0 0 6(100.0)
LI T i 0 2(100.00 0 0 2(100.0)
FELEE Z FE T 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
TFEEEE 2 hH AT T 2(100.0) 0 0 0 2(100.0)
IfE i AR B2 2B L D 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
LI AE 22 2 e LA TR R T 6(54.5) 5(45.5) 0 0 11(100.0)
SETHEL Z G -t 8(50.0) 8(50.0) 0 0 16(100.0)
S Z AT 1(16.7) 5(83.3) 0 0 6(100.0)
SR 2 hE LT 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
b PR EEELRH ST FiE L DT 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
b PRESEE T ST AT e - D 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
REREEYIAFT IR -L DT 3(30.0) 7(70.0) 0 0 10(100.0)
MR 2 H T 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
B EHERRENE AE LI 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
B B R B A N A LR DT 9(45.0) 11(55.0) 0 0 20(100.0)
B b R VIR 2 i DR 3(42.9) 4(57.1) 0 0 7(100.0)
B GBI D 1(25.0) 3(75.0) 0 0 4(100.0)
NIRRT 2(22.2) 6(66.7) 1(11.1) 0 9(100.0)
AT RS SN ey X i 2(40.0) 3(60.0) 0 0 5(100.0)
B R E R LR A E LT 3(25.0) 7(58.3) 2(16.7) 0 12(100.0)
BRI R L2 A E LR SR TE 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
VIR 2 BE 3 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
AR IRIG YR A H LI 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
et R B T(FER A E T 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
DHRER ZGH T BE 0 8(100.0) 0 0 8(100.0)
PERIBHZE AT 3 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
il 60(32.3) 123(66.1) 3(1.6) 0(0.0) 186(100.0)
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5.%(Fr) EFTER 2 B 20 5k

& JEHE MR TR AHE FEERWE |
(REEF) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BB FTATIE I DE 5(45.5) 5(45.5) 1(9.1) 0 11(100.0)
BB 2 YL RHE LT 2(22.2) 6(66.7) 1(11.1) 0 9(100.0)
BLEL Z AR R E B 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
B2 R AR DT 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
B LA REERE D 1(33.3) 2(66.7) 0 0 3(100.0)
BLES 2 gy EARLE 1T 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
HENEE A H 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
FEEE L E LI 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
TR L L EDT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
IR AR B2 2 B 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
IR AE 22 2 hE LA Ik R T 5(45.5) 5(45.5) 0 1(9.1) 11(100.0)
SETHES 2 RH AT 8(50.0) 8(50.0) 0 0 16(100.0)
BEE ZE 1D 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
SEEL 2 hE L AF BRI 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
b PREEERNH ST AT hE L TE 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
R IR B BN ST FTiE 1D 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
REREEYIAFT iR L DT 2(20.0) 7(70.0) 1(10.0) 0 10(100.0)
M B2 2B LB 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
B EH BRI ENEAE LI 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
B e B A AN A LA T 6(30.0) 14(70.0) 0 0 20(100.0)
BB e VIR B A D 1(14.3) 6(85.7) 0 0 7(100.0)
BB GBI R A LT 1(25.0) 3(75.0) 0 0 4(100.0)
NFAE R LN I AR B LT 2(22.2) 7(77.8) 0 0 9(100.0)
ASSHEEEEN e S X T s 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
B EERER L AE LI 3(25.0) 9(75.0) 0 0 12(100.0)
B B E L2 A ARSI 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
VIR ZE 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
YRR A ) 2 H LI 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
EEMgEE g TIEE AL 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
OFHER 2B B 0 6(75.0) 1(12.5) 1(12.5) 8(100.0)
PRI ZE FTRE T 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
sy 49(26.3) 131(70.4) 4(2.2) 2(1.1) 186(100.0)
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Bl & FEHE R TR RHE JEERHER |
(REEHE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BRI ST FTRE D 2(18.2) 9(81.8) 0 0 11(100.0)
BE AV LERE LI 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0 9(100.0)
BB 2 K B R AE L TE 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
ERES 2 A THERRLE - TT 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
BE 2 AR EERE 2(66.7) 1(33.3) 0 0 3(100.0)
BEE 2 S BB RLE 1T 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
BB EL A E T 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
TR AH DT 0 2(66.7) 1(33.3) 0 3(100.0)
R A LR DT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
IR A= B2 2 T 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
[ 2y A B2 2P AR S BT 6(54.5) 5(45.5) 0 0 11(100.0)
SETHES 2 BH AT 8(50.0) 8(50.0) 0 0 16(100.0)
HEES ZE AT 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0 6(100.0)
BEES Z WA AT IR T 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
b PREEE2 ST Fid 13 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
b PR B B2 ST A iE T 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
RIREEYIFTRTIE LI 2(20.0) 5(50.0) 3(30.0) 0 10(100.0)
o A E D 0 2(66.7) 1(33.3) 0 3(100.0)
B E R R AN AT 0 1(50.0) 1(50.0) 0 2(100.0)
B E R R A N A LRI 7(35.0) 13(65.0) 0 0 20(100.0)
B b A YIRUIT 2R A RE L DT 1(14.3) 6(85.7) 0 0 7(100.0)
B G RIE AE LT 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
SIS VAP R T i me i 3(33.3) 6(66.7) 0 0 9(100.0)
ASISIESE N E ey e i 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0 5(100.0)
BREERFE R (LR A E LT 3(25.0) 9(75.0) 0 0 12(100.0)
B G TE LR A AR SR T 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
AV R H - DE 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
VRS EIRIR A YE ZH L 0 4(80.0) 1(20.0) 0 5(100.0)
REM BTG TEE LML 1(16.7) 5(83.3) 0 0 6(100.0)
DR 2 T 0 7(87.5) 1(12.5) 0 8(100.0)
PERIIHZEATRE DT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
HER 46(24.7) 129(69.4) 11(5.9) 0(0.0) 186(100.0)

= P N(%o)=z% & L HEEIEE o e+ e T e et e g o P
CorsBFARERRAR REREAR) ERAR R R A



EIEREE R 1012 EF R RIGSE - L LPFTREEA M FFET TR E (L)

LRSI

T -~ BHTTH -
i (BHHEN) = e SRAEFITAE .
(fEL3E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
EET SR

6(100.0) 0 0 0 6(100.0)
T LT

5(100.0) 0 0 0 5(100.0)
c L ENURR

4(80.0) 0 1(20.0) 0 5(100.0)
RIS LI

5(100.0) 0 0 0 5(100.0)
L ENLRE:

8(100.0) 0 0 0 8(100.0)
A AR R W LT

2(100.0) 0 0 0 2(100.0)
B (LR A L

1(100.0) 0 0 0 1(100.0)
B

31(96.9) 0 1(3.1) 0 32(100.0)
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BLERL TP I IE
1(16.7) 1(16.7) 2(33.3) 2(33.3) 0 0 6(100.0)

TFEE LML

0 3(60.0) 2(40.0) 0 0 0 5(100.0)
BRI

0 4(80.0) 0 0 0 1(20.0) 5(100.0)
RIREEYI TP DT

0 5(100.0) 0 0 0 0 5(100.0)
FEE 2 LT

0 7(87.5) 0 0 1(12.5) 0 8(100.0)
NHEEE LIRS E AT I

0 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
BEEERETE R (L A 1D

0 1(100.0) 0 0 0 0 1(100.0)
HEF

1(3.1) 23(71.9) 4(12.5) 2(6.3) 1(3.1) 1(3.1) 32(100.0)
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